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山东尚林纺织股份有限公司
股权挂牌转让说明书摘要

（成长板）
公司名称：山东尚林纺织股份有限公司
推荐机构：济宁鲁兴企业管理咨询中心（有限合伙）
日    期：2022年5月6日
声 明

本公司及全体董事、监事、高级管理人员承诺挂牌说明书不存在虚假记载、误导性陈述或重大遗漏，并对其真实性、准确性、完整性承担个别和连带的法律责任。

本公司提醒投资者注意，凡本挂牌转让说明书未涉及的有关内容，请投资者直接或通过齐鲁股权交易中心有限公司向本公司查询。

齐鲁股权交易中心有限公司对本次挂牌所做的任何决定或意见，均不表明其对本公司股票（权）的价值或投资者收益作出实质性判断或保证。任何与之相反的声明均属虚假不实陈述。本公司经营与收益的变化，由本公司自行负责，由此引致的投资风险，由投资者自行承担。
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第一章  重大风险及重大事项提示

一、重大风险提示及应对措施

（一）市场竞争风险

家纺产品为消费品，价格弹性较大，与居民收入和生活水平息息相关。尽管我国居民收入和消费支出持续增长，但对家纺产品消费理念的变化需要一个过程。同时宏观经济环境的变化也可能对居民消费支出和消费结构造成一定影响， 进而可能影响家纺产品消费市场。

应对措施：针对上述情况，公司将加大研发力度，不断提升技术服务水平，同时积极引入战略投资者以增强资金实力。

（二）人才流失风险
公司所处的家纺纺织行业的各项生产工艺、技术在不断地推陈出新，公司需要专业的技术研究人才。因此，公司所拥有的专业人才数量和素质及专业团队的稳定性是公司可持续发展的关键。经过多年的发展，公司已拥有一支素质高、创新力强的人才队伍，虽然公司为员工提供了多元化的发展平台和个性化的发展路径，但公司依然面临由于公司规划与个人发展理念不同，造成专业人才流失从而导致技术革新失败的风险。
应对措施：针对上述情况，公司后期计划引入和搭建员工持股平台，提高员工得主人公意识，加强与相关高校的合作，以降低上述风险。
（三）公司治理风险

公司于2022年4月整体变更为股份公司，股份公司设立时间较短。股份公司成立后，公司逐步建立规范的法人治理机制，完善了包括但不限于三会议事规 则等相关决策管理办法及适应企业现阶段发展的内部控制制度和管理体系。由于股份公司成立时间较短，在相关制度的健全和执行方面仍需进一步完善，公司管理层的规范治理及内部控制意识也需在实际运作中进一步提升。随着业务的发展，未来公司的经营管理将对公司治理提出更高要求。因此，公司存在在未来经营中因公司治理不适应公司发展的需要，而影响公司持续、稳定、健康发展的风险。

应对措施：针对公司现有的“三会一层”组织架构，公司制定了一系列的管理制度，并引进专业的团队对公司管理层进行培训。针对特定的流程执行，实行监督和抽查制度，确保公司各部门能按照既定的制度和流程执行。
二、重大事项提示
（一）股东关于自愿锁定股权的承诺

股东未就所持股份做出严于相关法律法规规定的自愿锁定承诺。

截至本挂牌转让说明书签署之日，股份公司成立未满一年，公司发起人持有的股份不可转让。

（二）股利分配政策

根据《公司章程》相关规定，利润分配政策如下：

第一百五十八条  公司利润分配政策为： 

（一）利润分配原则：公司的利润分配应重视对投资者的合理投资回报、兼顾公司的可持续发展，公司董事会、监事会和股东大会对利润分配政策的决策和论证过程中应当充分考虑董事、监事和投资者的意见。

（二）如股东发生违规占用公司资金情形的，公司在分配利润时，先从该股东应分配的现金红利中扣减其占用的资金。 

（三）在公司当期的盈利规模、现金流状况、资金需求状况允许的情况下，可以进行中期分红。

（四）利润分配具体政策如下： 

1、利润分配的形式：公司采用现金、股票或者现金与股票相结合或者法律、法规允许的其他方式分配利润。

2、公司现金分红的条件和比例：公司在当年盈利、累计未分配利润为正，且不存在影响利润分配的重大投资计划或重大现金支出事项的情况下，可以采取现金方式分配股利。公司是否进行现金方式分配利润以及每次以现金方式分配的利润占母公司经审计财务报表可分配利润的比例须由公司股东大会审议通过。

3、公司发放股票股利的条件：公司在经营情况良好，董事会认为发放股票股利有利于公司全体股东整体利益时，可以提出股票股利分配预案交由股东大会审议通过。

（五）利润分配方案的审议程序

公司董事会根据盈利情况、资金供给和需求情况提出、拟订利润分配预案，并对其合理性进行充分讨论，利润分配预案经董事会、监事会审议通过后提交股东大会审议。股东大会审议利润分配方案时，公司应当通过多种渠道主动与股东特别是中小股东进行沟通和交流，充分听取中小股东的意见和诉求，并及时答复中小股东关心的问题。 

（六）利润分配政策的调整 

公司因外部经营环境或自身经营状况发生较大变化，确需对本章程规定的利润分配政策进行调整或变更的，需经董事会审议通过后提交股东大会审议，且应当经出席股东大会的股东（或股东代理人）所持表决权的三分之二以上通过。调整后的利润分配政策不得违反中国证监会和齐鲁股权交易中心有限公司的有关规定 

第一百五十九条  公司股东大会对利润分配方案做出决议后，公司董事会须在股东大会召开后两个月内完成股利（或股份）的派发事项。

第二章  公司基本情况

一、挂牌公司基本情况

名称：山东尚林纺织股份有限公司

统一社会信用代码：91370404MA3NDFD83X  

法定代表人：丁兆刚

类型：股份有限公司(非上市、自然人投资或控股)  

成立日期：2018年10月18日

注册资本：300万 

住所：山东省枣庄市峄城经济开发区跃进路1号

经营范围：一般项目：工艺美术品及礼仪用品制造（象牙及其制品除外）；面料纺织加工；针纺织品及原料销售；产业用纺织制成品生产；产业用纺织制成品销售；日用口罩（非医用）生产；日用口罩（非医用）销售（除依法须经批准的项目外，凭营业执照依法自主开展经营活动）许可项目：货物进出口；技术进出口（依法须经批准的项目，经相关部门批准后方可开展经营活动，具体经营项目以审批结果为准）

山东尚林纺织股份有限公司自成立以来，经营理念为“从严求实，精益进取”。多年来公司始终奉行“追求完美，敢于创新”的企业宗旨，全力跟随客户需求，不断进行产品创新和服务改进。公司以先进的技术支持和深厚的文化底蕴为基础，加之先进的管理模式以及一流的服务态度，不断赢得广大客户的信赖与支持。我公司始终本着不骄不躁、绿色环保、诚信务实、开拓创新的企业精神，与新老客户共同发展合作，创造更加友好的合作理念。

二、公司目前股权结构及股东情况

（一）公司股权结构图

截至本说明书出具之日，公司注册资本为300万元，股东为2名自然人股东组成，股权结构如下图所示：



（二）公司控股股东、实际控制人情况

1、控股股东

公司股东丁兆刚持有公司股份51%，单人持股超过50%，本机构认定丁兆刚为控股股东。

实际控制人

经核查，报告期内，丁兆刚持有公司51%的股份，且对股东会重大决议以及公司发展战略、生产经营、对外投资、利润分配等问题具有重大影响，在公司历届董事、高级管理人员的提名聘任方面具有绝对支配地位，并且对公司的重大决策和日常管理及公司持续经营能力和治理结构产生实质性影响，因此，本机构认定丁兆刚为公司实际控制人。

经本机构核查，报告期内，公司实际控制人未发生过变更。
三、公司组织结构

（一）公司组织结构图

山东尚林纺织股份有限公司建立健全了股东大会、董事会、监事会法人治理结构，并建立了以总经理为核心的执行机构。公司组织结构如下图所示： 
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（二）公司内部职能部门职责

 1、综合办
主要职责：办公室是公司设立的集协调、保障、沟通、执行、服务于一体的多职能部门。具体负责以下工作：人力资源包括招聘、档案管理、劳动合同、人员培训；协助领导拟定规范企业制度、企业文件；组织科技成果、商标文件材料的撰写与申报；做好企业文化宣传和企业文化活动力、安全保卫等工作；公司档案管理工作包括公司发展资料等的搜集整理保存；调研公司内部运行管理，为领导提供系统的分析资料；公司客户接待和内部生活等工作。
2、财务部

主要职责：不断建立和完善各项财务管理制度，包括财务核算制度、公司内控制度和内部结算制度等，并监督实施；编制公司月度、年度会计报表、年度会计决算及附注说明和利润分配核算工作；填制、录入和审核会计凭证，核对明细账和总账；正确计算收入、费用、成本，正确计算和处理经营成果；负责公司固定资产的财务管理，按月正确计提固定资产折旧，定期或不定期地组织清产核资工作；根据规定的成本、费用开支范围和标准，审核原始凭证的合法性、合理性和真实性，审核费用发生的审批手续是否符合公司的规定；控制公司成本、控制各项生产费用支出；控制公司各项管理费用及经营费用的支出；负责组织每半年一次的各种仓库的库存盘点工作，并对盘盈盘亏提出处理意见等。

3、市场部

主要职责：正确掌握市场，定期组织市场调研，收集市场信息；分析销售和市场竞争发展状况，提出改进方案和措施；负责收集、整理、归纳客户资料，对客户群进行透彻的分析；确定销售策略，建立销售目标，制定销售计划；管理销售活动，制定销售管理制度、工作程序；组织协调销售部各项日常工作；及时反馈客户情况及销售中各种问题；按照公司要求填写相关表格，并建立客户档案。负责公司的原辅材料、配件等各类物资的采购，保证生产经营活动顺利进行；主动核实所购物资的规格、型号、数量、验货时间等，按需进货，及时采办保证按时到货；熟悉市场行情及进货渠道，努力降低进货成本，保证原辅料质量。

4、生产部

主要职责：根据客户的订单要求，负责车间产品的生产与加工；准确掌握生产任务状况，合理按排原材料的进货、储存、使用。保证订单生产的顺利进行；保证原材料正常供给的沟通协调工作，生产调度；负责生产现场管理，负责车间生产、安全环保、质量、设备、消耗等事项整体规划，建立健全各车间管理运行体系、核心业务流程；加强生产安全、环保管理，不断提高车间主管、员工的安全环保意识，促进各车间做好安全环保工作。
5、技术部

主要职责：负责制定公司技术方面的管理制度；负责建立和完善产品设计，新产品的试制、标准化技术规程、技术情报管理制度；组织协调督促有关部门建立和完善设备、质量等管理标准及制度；负责制定和修改技术规程，编制产品的使用、维护和技术安全等有关的技术规定；负责公司新技术的引进和产品开发工作的计划、实施，确保产品品种不断更新和扩大；合理编制技术文件，改进和规范工艺流程。

6、质检部
主要职责：负责进公司的原材料检验，对质量问题提出质疑及处理意见；对产品质量的统计工作；对公司产品的质量检验，并对不合格的产品提出处理意见；对质量问题原因的进行分析，并及时向上级领导报告；对产品生产过程中的质量进行检验；做好公司有关质量的工作计划；做好质量档案的管理工作；组织抽查质检人员的业务水平和工作能力；做好质检人员的业务培训，考核和上岗工作。

四、公司经营目标及计划

（一）发展目标

公司将不断强化自身管理水平，提升产品质量管控，为客户提供更好的产品，通过做大市场销售进一步扩大经营规模，实现与客户、股东、员工、产业和社会的共同和谐发展。

1、管理方面，积极构建现代企业管理制度，重视企业文化的发展和管理团队的建设，不断改进和提高管理水平，通过管理的提升推动企业效益的增长，增强公司的后续发展动能。

2、市场方面，加强销售队伍建设，促进公司产品销售，同时努力塑造具有自身特色的经营理念，树立公司良好市场形象。

（二）公司为实现未来发展目标将采取的计划

1、业务拓展计划

公司自设立之初即注重客户关系建设，在公司逐步发展的过程中，为便于未来市场开拓，公司一直与客户保持良好的业务合作关系。

2、人力资源计划

随着公司发展及本次募集资金投资项目的实施，公司将需要大量的技术人才、管理人才和业务人员。

3、筹资计划

公司正处于快速发展时期，对于扩大业务规模、吸纳高层次人才所需资金量较大。公司迫切需要开辟新的融资渠道，并希望通过此次在股交所挂牌，使公司资本结构将进一步优化，为进一步融资创造了良好的条件。

第三章 本次挂牌的有关机构
1、推荐机构

名    称：济宁鲁兴企业管理咨询中心（有限合伙）

办公地址：山东省济宁市任城区环城北路17-5号

法定代表人（负责人）：潘超

推荐经办人：潘超、程涛

电    话：0537-6595108

传    真：0537-6595108

2、审计机构

名    称：山东鲁扬会计师事务所有限公司

办公地址：山东省枣庄市薛城区民生路659号嘉汇大厦7层29号、30号、43号房

负责人：陈永杰

电    话：13869485754

3、挂牌的股权交易机构

名    称：齐鲁股权交易中心有限公司

注册地址：山东省淄博市张店区人民西路228号金融大厦

电    话：0533-2778470

传    真：0533-2778470

4、股权登记托管机构

名    称：齐鲁股权交易中心有限公司

注册地址：山东省淄博市张店区人民西路228号金融大厦

电    话：0533-2778470

【此页无正文】
挂牌公司：山东尚林纺织股份有限公司
   推荐机构：济宁鲁兴企业管理咨询中心（有限合伙）
2022年5月6日
丁兆刚持股153万，持股比例51%





董洪广持股147万，持股比例49%





山东尚林纺织股份有限公司









